?Que son los Axolotes?

Los axolotes son salamandras acuáticas en peligro de extinción usadas en el laboratorio en todas las etapas de su desarrollo al alcance de ser estudiadas en un salón de clase.

El profesor Randal Voss dirige la colonia de axolotes en la Universidad de Kentucky, (University or Kentucky), que fue fundada por NSF para proporcionar axolotes para investigación y educación a nivel universitario.  Como extensión de este programa, la colonia de axolotes, durante los últimos anos ha puesto materiales desde embriones hasta axolote en estado adulto, a disposición de alumnos desde nivel preescolar hasta preparatorio.  Esta experiencia ha tenido resultados excelentes dado que el estudio de los axolotes ha servido como herramienta para estimular el interés científico para cumplir con las expectaciones científicas del estado y la nación.  Los axolotes pueden ser usados par alas clases de ciencias naturales, matemáticas, historia natural, ciencias sociales, redacción y literatura.

Características de los axolotes

-Sobreviven en variados ambientes acuáticos.

-En sus estados tempranos crecen rápidamente en longitud y peso y alcanzan el tamaño adulto de 5cm en 6 meses.

-Se pueden reproducir fácilmente en un salón de clases.

-Los embriones se pueden estudiar a simple vista o bajo un cristal de poco aumento.

-Tienen una respuesta rápida a las condiciones ambientales como por ejemplo, la temperatura afecta el ritmo de desarrollo de los embriones  y de los animales jóvenes.

-Existen a la mano distintas variantes  genéticas de color.

Los axolotes como modelo para ciencias de investigación o encuesta

Como los axolotes tienen una apariencia poco usual, tienen una historia natural interesante y son una especie en peligro de extinción, naturalmente provocan muchas preguntas que pueden ser usadas para desarrollar el interés en los salones de clase. 

! La ciencia del axolote!  Programa del departamento de biología de la Universidad de Indiana

La colonia de axolotes de al Universidad de Indiana provee de material vivo pare maestros de todos los Estados Unidos.  Actualmente se forman paquetes con embriones, axolotes jóvenes, información y provisiones para alojamiento, comida y para mantenerlos a salvo.  También hay a la disposición imagines y carteles que pueden ser de utilidad en el salón de clases.

Visite la colonia de axolotes website: http://ambystoma.uky.edu/genetic-stock-center
para más información o para pedir una orden. 

